



## **В Чебоксарах возбуждены новые уголовные дела о коррупционных преступлениях в отношении бывшего директора социального учреждения**

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии по материалам, предоставленным Управлением ФСБ России по Чувашской Республике и органами прокуратуры, возбуждено пять новых уголовных дел в отношении бывшего директора республиканского центра социальной адаптации для лиц без определенного места жительства и занятий по признакам преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки – 4 эпизода) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2015-2017 годах в различные периоды времени в городе Чебоксары злоумышленник ежемесячно требовал от четверых своих подчиненных взятки на общую сумму около 170 тысяч рублей за продолжение начисления им заработной платы в соответствии с установленной ставкой и за неувольнение их с занимаемых должностей. Те была вынуждены выполнять эти незаконные требования, опасаясь негативных для себя последствий.

Ранее в отношении фигуранта было возбуждено два уголовных дела по аналогичным эпизодам противоправных действий в отношении еще двух подчиненных, которые вынужденно передали ему свыше 120 тысяч рублей, опасаясь тех же негативных последствий.

Кроме того, с мая 2016 по июнь 2017 года директор центра обеспечил начисление и выплату фиктивно трудоустроенному им в возглавляемое им учреждение работнику заработной платы на общую сумму не менее 66 тысяч рублей, из которых в последующем получил от него не менее половины.

В настоящее время все возбужденные уголовные дела соединены в одно производство, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений. Решается вопрос о назначении необходимых судебных экспертиз. По ходатайству следователя судом в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а также наложен арест на находящийся в его собственности автомобиль Volkswagen Polo. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

**Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1202758>